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                   Αρ. πρωτοκόλλου 42 

 

24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ – ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ, Τετάρτη 9/4/2025 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ συμμετέχουμε: 
✓ στην 24ωρη πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 9/4/2025 που προκήρυξε η ΑΔΕΔΥ 

και συμμετέχει η Π.Ο.ΕΤΕΠ, καθώς και 
✓ στις μαζικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας, 

συμπορευόμενοι με τους υπόλοιπους εργαζόμενους του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, 
ενάντια στους μισθούς πείνας και τη μονομερή φοροληστεία, την αχαλίνωτη ακρίβεια και  
την κερδοσκοπία στα αγαθά πρώτης ανάγκης, καθώς και στις διαρκείς κυβερνητικές πολιτικές  
της υποβάθμισης όλων των δημόσιων δομών και των ιδιωτικοποιήσεων. Η απεργία  
της 28ης Φεβρουαρίου και οι μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις για δικαιοσύνη ανέδειξαν τη δύναμη  
του λαϊκού κινήματος. 

Τη στιγμή που η ακρίβεια και η αισχροκέρδεια έχουν κάνει αφόρητη την καθημερινότητα, 

η Κυβέρνηση εμπαίζει τους εργαζόμενους στο Δημόσιο με αύξηση μικτών αποδοχών 30 € το μήνα 
από τον Απρίλιο 2025, μόλις 0,60 € καθαρά την ημέρα (!), με στόχο 2,6% πρωτογενές πλεόνασμα 
για την επόμενη τριετία! Προφανώς, οι αυξήσεις αυτές αποτελούν κοροϊδία, αναλογιζόμενοι ότι  
τα τελευταία χρόνια οι αποδοχές μας μειώθηκαν κατά 40%, καταργήθηκαν τα δώρα,  
πάγωσε η διετία 2016-2017, επιβλήθηκε εισφορά αλληλεγγύης 2%, μειώθηκε το αφορολόγητο, 
αυξήθηκε η έμμεση φορολογία, αυξήθηκε η ιδιωτική συμμετοχή στις κοινωνικές δαπάνες και 

καλπάζει ο πληθωρισμός 15% κάθε χρόνο. Οι οικογενειακές δαπάνες για τρόφιμα και ενέργεια 

έχουν εκτιναχθεί, και, σε συνδυασμό με τις μισθολογικές απώλειες, η αγοραστική δύναμή μας 
συρρικνώθηκε κατά 60%. Την ίδια στιγμή, τα κέρδη εταιριών, τραπεζών και κεφαλαίου 
αυξήθηκαν 300-400%. 

Παράλληλα, με υποχρηματοδότηση και υποστελέχωση  υποβαθμίζονται και απαξιώνονται 
οι δημόσιοι οργανισμοί, ευτελίζοντας τη συνεισφορά τους στην κοινωνία, ενώ στη συνέχεια 
αποφασίζεται το ξεπούλημα τους ή η ανάθεση κοινωνικών υπηρεσιών σε ιδιωτικά συμφέροντα. 

Χαρακτηριστικά παραδείγματα αποτελούν τα στοιχειώδη αγαθά της υγείας, της παιδείας και  

των μεταφορών. Στα παραμελημένα δημόσια νοσοκομεία ασθενείς και υγειονομικοί στενάζουν 

στις επαναλαμβανόμενες εφημερίες ταλαιπωρίας. Τα υποστελεχωμένα και υποχρηματοδοτημένα 
δημόσια Πανεπιστήμια μεταλλάσσονται σε εμπορικές επιχειρήσεις, ενώ πρόσφατα δόθηκε  
η νομοθετική δυνατότητα διάφορα κολλέγια να «αναβαπτιστούν» σε ιδιωτικά πανεπιστήμια.  
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Το έγκλημα των Τεμπών μαρτυρά με τραγικό τρόπο την εγκατάλειψη και την ιδιωτικοποίηση των 
μεταφορών. Έτσι, με στόχο την παραγραφή των υποχρεώσεων της Πολιτείας για κοινωνικές 
υποδομές και παροχές, καθώς και την εξυπηρέτηση ιδιωτικών συμφερόντων, τα κοινωνικά αγαθά 
παρέχονται με ιδιωτική αμοιβή όλο και περισσότερο, βουλιάζοντας σε βιοτική εξαθλίωση  
τους οικονομικά ασθενέστερους. 

Τη στιγμή που ισχυρίζονται ότι έχουμε εξέλθει από τα μνημόνια και οίκοι αξιολόγησης 

«αναβαθμίζουν» οικονομικά την Ελλάδα, ενώ παράλληλα λαμβάνονται αποφάσεις για νέα 
εξοπλιστικά προγράμματα 25 δισεκατομμυρίων ευρώ, προκαλεί οργή η μισθολογική αύξηση  
0,60 € ημερησίως για την αγορά ενός κουλουριού! 

Απαιτούμε: 
✓ Επαρκή βασικό μισθό προς αξιοπρεπή κάλυψη των αναγκών μας. 

Αύξηση 20% του μισθού μας, επαναφορά των δώρων, απόδοση της διετίας 2016-2017, 
κατάργηση της εισφοράς αλληλεγγύης, απόδοση επιδόματος ανθυγιεινής εργασίας. 

✓ Αφορολόγητο όριο 12.000 ευρώ, με προσαύξηση 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. 
✓ Αναβάθμιση και στελέχωση των δημόσιων υπηρεσιών, ιδίως της υγείας και της παιδείας. 

Προσλήψεις μελών ΕΤΕΠ στα Πανεπιστήμια και υπόλοιπου μόνιμου προσωπικού προς 
κάλυψη των πάγιων αναγκών. 

✓ ΟΧΙ στις ιδιωτικοποιήσεις βασικών υποδομών και κοινωνικών παροχών. 
✓ Δωρεάν υγειονομική περίθαλψη και φαρμακευτική κάλυψη. 
✓ Δωρεάν Δημόσια Παιδεία, ΟΧΙ στα ιδιωτικά Πανεπιστήμια, 

ΟΧΙ στη λειτουργία των Πανεπιστημίων με ιδιωτικοοικονομικά κριτήρια. 
✓ Ασφαλείς και ανθρώπινες συνθήκες εργασίας. 
✓ Σεβασμός στο δικαίωμα συνδικαλισμού και ελεύθερης έκφρασης των εργαζομένων.  

 
 
Αντιδρούμε - Συμμετέχουμε οργανωμένα, μαζικά και δυναμικά! 
 

✓ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ την Τετάρτη 9/4/2025, 

✓ ΣΤΙΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΙΣ - ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

ώρα  10.30΄ πμ Πλατεία Συντάγματος   (ΑΔΕΔΥ)       
και  10.30΄ πμ Προπύλαια ΕΚΠΑ   (ΠΑΜΕ) 
και 10.30΄ πμ Άγαλμα Κολοκοτρώνη (Σταδίου) (Σωματεία) 
 

  
 
 

 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 

            Β. Καραγκούνης              Ε. Κόντου 


